
 

 

 

 

PRACOVNÉ LISTY Z MATEMATIKY PRE 3. ROČNÍK 

18.1.  -  22.1. 2021 

 

 

 

 

 

 

POKYNY: žiak si príklady prepíše do zošita z matematiky a náseledne ich vyrieši. 

Prosím, nech žiaci pracujú priebežne počas celého týždňa. Po návrate do školy bude 

vyučujúca kontrolovať, ako si žiak plnil povinnosti. Jeho práca bude zohľadnená                      

v polročnom hodnotení.  

 

  



PONDELOK 

1.Doplň číselné rady. 

186      192 
599   602    
438    434  432 
790  788   785  
 

2. Napíš číslo: 

štyristopäťdesiat  

šesťstoosemdesiatsedem  

päťsto deväť  

dvestosedemdesiattri  

deväťstošesťdesiatosem  
 

3. Rozlož číslo na stovky, desiatky, jednotky 

 

615  310  729 

600 10 5         

           

941  264  503 

           
 

4. Porovnaj čísla: 

 

14 21   150 160   85 82 

69 96   111 111   256 257 

72 27   369 396   999 969 

113 113   410 411   54 544 

121 212   800 800   612 616 

 

 

 

 



 

UTOROK  

1. Vypočítaj: 

87 – 4 = 87 – 43 = 72 – 22 = 

49 – 7 = 54 – 24 = 83 – 7 = 

86 – 20 = 80 – 70 = 67 – 34 = 

98 – 70 = 65 – 30 = 31 – 8 = 

 

2. Rieš slovnú úlohu.  

Janko a Marienka zbierali medovníky. Janko nazbieral 72 kusov. Marienka 21 kusov. Koľko 

medovníkov nazbierali spolu? 

Zápis:      Výpočet: 

...............................................  .............................................. 

...............................................  .............................................. 

...............................................  

............................................... 

Odpoveď: 

............................................................................................................................. 

 

3. Postupne počítaj: 

24 + 11 = ...... + 7 = ...... – 2 = ...... – 10 = ...... + 60 = ...... – 9 = ...... – 21 = ...... 

59 – 6 = ...... – 10 = ...... + 7 = ...... + 40 = ....... – 20 = ...... – 4 = ...... + 13 = ..... 

75 + 25 = ...... – 60 = ...... – 3 = ...... – 7 = ...... + 20 = ...... + 12 = ...... – 30 = .... 

 

4. Napíš násobky čísla: 

2           

3           

4           

5           

6           

7           

 

 



 

STREDA  

1. Vypočítaj: 

428 

12 

715 

31 

911 

57 

142 

81 

368 

46 

222 

99 

      

 

 

2.  Vypočítaj: 

428 

-12 

715 

-31 

911 

-57 

142 

-81 

368 

-46 

222 

-  99 

      

 

3. Doplň správne znamienko:  

   



 

ŠTVRTOK  

1. Vypočítaj.  

24:4=   15:3=   18:3=  

18:3=   25:5=   30:5=  
35:5   28:4=   24:3=  

8:2=   10:2=   12:4=  

16:4=   45:5=   20:5=  
9:3=   12:3=   32:4=  

 

 

2. Usporiadaj čísla od najmenšieho po najväčšie:      

54,   450,  540,  554, 445, 454,  45, 504,  405:_______________________________________ 

 

3. Doplň čísla:  

453 ,454, 455, ____,____,____,____,____,____,462                   

630 ,640, 650, ____,_____,____,_____,____, ____,720                  

 895,894, 893, ____,____,____,_____,____,____,886    

 

4. Vyrieš slovnú úlohu 

Mirko má 24 rokov. Jeho brat Matej má 3-krát menej rokov ako Mirko. 

Koľko rokov má Matej? 

......................................................................                           

.......................................................................                           

.......................................................................                          

........................................................................                           

5. Vypočítaj 

4 . 5=                  9 . 4=                   16 : 4=     160 – (6 . 4) = 

9 . 3=                  24 : 3=                 15 : 5=     312 + (5 . 2) =                                                     

7 . 2=                  30 : 3=                 6 : 3=         (8 . 2)+ 124 = 



 

PIATOK 

1. Zapíš počet:  

521- _____stoviek, ____ desiatok, ____ jednotiek 

703- _____stoviek, ____ desiatok, ____ jednotiek 

810- _____stoviek, ____ desiatok, ____ jednotiek 

  15- _____stoviek, ____ desiatok, ____ jednotiek 

 

2. Zapíš čísla: 

3D, 4J, 5S = 534 

8S, 2D, 3J = 

7D, 0J, 9S = 

2D, 0J, 6S = 

0S, 1D, 9D = 

0J, 0D, 8S =  

 

3. Doplň tabuľky 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

15 + 42 =  

58 + 33 =  

85 - 54 =  

42 - 19 =  

25 +  = 33 

 + 51 = 100 

54 -  = 21 

 - 40 = 14 

300 + 400 =  

215 + 8 =  

547 + 50 =  

666 + 300 =  

500 - 400 =  

215 - 8 =  

547 - 40 =  

666 - 300 =  


